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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 17η

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΣ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν και της αριθμ. πρωτ. 24200/29-4-2024 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις 
που κατατέθηκαν εγκαίρως και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 3ης Ειδικής Συνεδρίασης 
Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής για το Γ’ δίμηνο έτους 2024, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024 και ώρα 20:30:

-----
1. Μετά τη συζήτηση που έγινε στο Δ.Σ για το θέμα του ΣΜΑ ζητούμε από το Δήμο Αθήνας τον ΕΔΣΝΑ και 

τον ΣΜΑ Αθήνας όπως μας ενημερώσουν εγγράφως για τα ημερήσια ζυγολόγια του ΣΜΑ, τόσο του 
προσωρινού όσο και του καινούριου από 1/1/2024 έως και σήμερα που αφορούν σύμμεικτα καθώς και 
ανακυκλώσιμα απορρίμματα. (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Γιάννη Γκίκα)

2. Τι έχει προγραμματίσει να κάνει η Διοίκηση του Δήμου για τα αδέσποτα ζώα. Πόσα χρήματα θα 
διατεθούν για τροφές και κτηνιατρικούς ελέγχους. Έχει γίνει ανάθεση σε κτηνίατρο και ποιό το 
περιεχόμενο αυτής για τα αδέσποτα ζώα. (ερώτημα από τη Δ.Σ. κα. Παναγιώτα Μερκουράκη – 
Νικολούδη) 

3. Ερωτάται η Διοίκηση σε ποιο στάδιο βρίσκεται η υλοποίηση για την αποκατάσταση των σεισμόπληκτων 
σχολείων και των ενταγμένων έργων σε Εθνικά και Ευρωπαϊκά Προγράμματα (ΣΙΝΕ «ΤΙΤΑΝ», 
Βρεφονηπιακός Σταθμός στο Πατινάζ, αναζωογόνηση ιστορικού – εμπορικού κέντρου, ανακατασκευή 
τάπητα γηπέδου «Σ.ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ», ενεργειακή αναβάθμιση «Γ.ΡΙΤΣΟΣ», αναπλάσεις πλατειών 
κλπ). (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Δημήτρη Μπίρμπα)

4. Πόσο έχει προχωρήσει ο χαρακτηρισμός στο 9ο Δημοτικό Σχολείο – κτίριο Ζαμπέτα για την υλοποίηση 
της περσινής ομόφωνης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για αναγκαστική απαλλοτρίωση; 
(ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Στέλιο Βασιλειάδη)

5. Όπως έχει επισημανθεί πολλές φορές, οι πεζόδρομοι, τα πεζοδρόμια και μεγάλο μέρος από τις πλατείες 
της πόλης, είναι απαγορευτικά για τη μετακίνησή ατόμων με αναπηρία, ηλικιωμένων και άλλων 
ευάλωτων ομάδων, από τις αυθαίρετες καταλήψεις καταστημάτων και ιδιωτών. Το οξύμωρο είναι ότι 
έχουν εκπονηθεί μελέτες Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας που δεν εφαρμόζονται στοιχειωδώς. Ερωτάται 
η Διοίκηση τι άμεσα μέτρα προτίθεται να πάρει και αν έχει - και ποιο - συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για 
την εφαρμογή τους; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Σπύρο Ευαγγελάτο)

6. Σχετικά με θέματα καθαριότητας και ανακύκλωσης, ερωτάται η Διοίκηση: Α) Αν έχει ξεκινήσει η συλλογή 
βιοαποβλήτων και αν ναι, πόσα κιλά συλλέγονται και κάθε πότε γίνεται η συλλογή; Β)Πόσα δρομολόγια 
σύμμεικτων  απορριμμάτων  πραγματοποιούνται ημερησίως και πόσους τόνους ημερησίως μεταφέρει 
το κάθε απορριμματοφόρο κατά μ.ο και πόσο τακτικά πλένονται οι κάδοι; Ποιο το σύνολο των 
σύμμεικτων και ποιο των ανακυκλώσιμων υλικών για το 1ο εξάμηνο του 2024 ανά κωδικό ΕΚΑ σύμφωνα 
με το Ηλεκτρονικό Μητρώο Ανακύκλωσης και ποιο είναι το μισθολογικό και λειτουργικό κόστος της 
Διεύθυνσης για αυτό  το εξάμηνο; Πόσο  μας κοστίζει ένας τόνος σύμμεικτων απορριμμάτων στον Δήμο 
(συλλογή, μεταφορά, ταφή);. (ερώτημα από τον Δ.Σ.κ. Νίκο Νικητάκη)
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7. Ποιες είναι οι εργασίες που προγραμματίζονται στα σχολεία τους καλοκαιρινούς μήνες, προκειμένου να 
είναι έτοιμα για τη νέα σχολική χρονιά, σε πόσα σχολεία έχει πραγματοποιηθεί πρωτοβάθμιος και 
δευτεροβάθμιος αντισεισμικός έλεγχος. Ποιες ενέργειες θα γίνουν για τον κλιματισμό σχολικών 
αιθουσών, καθώς υπάρχουν σχολεία με ιδιαίτερα οξυμένο πρόβλημα κατά τη διάρκεια των θερμών 
μηνών, πχ 5ο Δημοτικό; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Καραγιάννη)

8. Ποιος είναι ο αριθμός των αιτήσεων που έχουν υποβληθεί για τους βρεφονηπιακούς σταθμούς του 
δήμου για τη νέα χρονιά και πόσες από αυτές αφορούν σε νήπια και πόσες σε βρέφη, ποιες είναι 
οι ελλείψεις σε προσωπικό και υποδομές. Πόσα βρέφη και νήπια για τα οποία έχει γίνει αίτηση 
προβλέπεται να μην φιλοξενηθούν; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Ιωάννου)

9. Ποιες ενέργειες έχουν προγραμματιστεί για την αντιπλημμυρική προστασία της πόλης μπροστά στη 
φθινοπωρινή περίοδο, πχ καθαρισμός φρεατίων κα; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Πέτρο Παπανικολάου)

10. Παρά τις συνεχείς ερωτήσεις – επερωτήσεις -τοποθετήσεις στις προηγούμενες συνεδριάσεις 
λογοδοσίας για την κατάσταση που επικρατεί σε δημόσιους χώρους – πεζοδρόμια - πλατείες - 
αθλητικούς χώρους κλπ με την παράνομη κατάληψη από κάθε φύσης παρανομούντα, των χώρων αυτών, 
και παρά τις όποιες σημειακές βελτιώσεις ή εκστρατείες για την βεβαίωση προστίμων ή άλλων είδους 
διοικητικών πράξεων, η κατάσταση συνεχίζεται να επιδεινώνεται και τα δικαιώματα ελεύθερης 
πρόσβασης των πολιτών του Αιγάλεω να καταπατούνται βάναυσα από τους κάθε λογής παρανομούντες 
καταπατητές και ιδιαίτερα των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού, των πολιτών ΑμεΑ, των ασθενούντων  
ετερομεταφερόμενων, των μικρών παιδιών και των γονέων τους αλλά και η ίδια η ελέυθερη πρόσβαση 
αυτοκινήτων της πυροσβεστικής και των ασθενοφόρων, να καθίσταται αδύνατη λόγω ακριβώς αυτής της 
χρόνιας πρακτικής. Ερωτάται λοιπόν η διοίκηση του Δήμου σε ποιες ενέργειες θα προβεί άμεσα προς 
άρση αυτών των παρανομιών και σε αποκατάσταση των δικαιωμάτων των συντριπτικά περισσοτέρων 
πολιτών του Δήμου μας. (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Κωνσταντίνο Σάμιο)

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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